
WAHLLEISTUNGSSTATION DER  
KLINIK FÜR PSYCHISCHE GESUNDHEIT

Anspruchsvolle Wohnatmosphäre  
als Teil unseres Therapiekonzepts

/////  W I L L KO M M E N  I N  I H R E M  

WO H L F Ü H L Z I M M E R

»	Wir möchten, dass Sie sich bei uns rundum gut um-

sorgt fühlen. Deshalb erwartet Sie in Ihrem Badezim-

mer ein kleines Verwöhnpaket: Hand- und Bade-

tücher aus Frottee, ein Bademantel, ein Fön und ein 

Kosmetik-Kit mit Duschgel, Shampoo, Haarspülung, 

Körperlotion und sanfter pflanzlicher Seife.

»	Frische für jeden Tag: Ihre Hand- und Badetücher 

werden täglich gewechselt, Ihre Bettwäsche tau-

schen wir alle zwei Tage oder gerne auf Wunsch 

aus.

»	Unterstützung, wo Sie sie brauchen: Ob bei Ihrer 

Ankunft im Krankenhaus oder mit Ihrem Gepäck  

– wir helfen Ihnen jederzeit gern.

»	Unterhaltung nach Ihren Wünschen: Ihr Zimmer 

bietet Ihnen eine Vielfalt an Unterhaltungsmöglich-

keiten. In Zweibettzimmern haben Sie einen eigenen 

Bildschirm direkt am Bett, und in Einbettzimmern 

steht Ihnen zusätzlich ein großer Flachbildfernseher 

zur Verfügung. Genießen Sie nicht nur das reguläre 

TV-Programm, sondern auch neun exklusive Sky- 

Kanäle – für jeden Geschmack das passende Pro-

gramm. Ein Safe und ein Kühlschrank stehen Ihnen 

ebenfalls auf den Zimmern zur Verfügung.

»	Verbunden, wenn Sie es möchten: Kostenloses WLAN 

für Ihre Geräte.

»	Erreichbarkeit nach Wunsch: Ein Telefon für Gespräche 

ins deutsche Festnetz steht Ihnen selbstverständlich 

kostenfrei zur Verfügung.

»	Ihr Komfort und Ihre Zufriedenheit sind uns eine Herzens

angelegenheit. Wenn Sie weitere Wünsche haben, lassen 

Sie es uns wissen – wir sind für Sie da!

»	Eine gesunde Auswahl an Köstlichkeiten bietet das 

umfangreiche Frühstücks- und Abendbüfett. Mittags 

können Sie zwischen einem Mittagsbüfett oder aber 

einem Menü aus der Speisekarte wählen. 

»	Unsere Service- und Verpflegungsassistent*innen sind 

Ihnen gerne behilflich. Sie stehen auf der Station A 4 

von 8.00 bis 15.00 Uhr sowie am Wochenende von 

7.00 bis 14.00 Uhr für Sie zur Verfügung.

»	Genießen Sie mit Ihren Gästen eine Tasse Kaffee auf der 

ruhigen Außenterrasse. In der Getränke-Oase stehen 

Ihnen Kaffee- und Teespezialitäten sowie Kaltgetränke 

kostenlos zur Verfügung.
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/////  KO N TA K T

Anfahrt über die Autobahn A57  

» Abfahrt Krefeld-Oppum  

» weiter geradeaus auf der Straße Untergath  

» rechts auf die Straße Dießemer Bruch 77a  

» Einfahrt Alexianer Krefeld GmbH

/////  A N FA H R T

Genießen Sie das umfangreiche 
Frühstücks- und Abendbüfett.



Die anspruchsvolle  

Wohnatmosphäre
unterstützt den  

Gesundungsprozess.

/////  WO H L F Ü H L AT M O S P H Ä R E  A L S  T E I L  D E S 

T H E R A P I E KO N Z E P T S

Freundliche, anspruchsvolle und intelligente Innen

architektur hat positiven Einfluss auf das Wohlbefinden. 

Je länger man an einem Ort verweilt, umso deutlicher 

wird dieser Zusammenhang.

Der Aufenthalt auf der Wahlleistungsstation der Klinik 

für Psychische Gesundheit soll für Sie ein Ort der Ruhe 

und Entspannung sein. Der angrenzende weitläufige 

Park mit altem Baumbestand bietet viele Spazierwege 

mit individuellen Sitzecken.

/////  H E L L E  E I N Z E L -  U N D  Z W E I B E T T Z I M M E R 

Z U M  E N T S PA N N E N  U N D  B E S I N N E N

Die komfortablen, lichtdurchfluteten Zimmer bieten viel 

Platz. Die wohnliche Atmosphäre wird durch die moderne, 

in Naturtönen gehaltene Inneneinrichtung verstärkt. Die 

hochwertigen Badezimmer unterstreichen den Hotel-

komfort.

Die Patient*innen werden von unseren Fachärzt*innen, 

Pflege- und Therapiespezialist*innen aufmerksam betreut. 

Sie bieten eine individuelle und diskrete, auf die persön-

lichen Bedürfnisse und die berufliche Situation des Einzel-

nen abgestimmte Behandlung.

Ihr Aufenthalt auf unserer Wahlleistungs

station der Klinik für Psychische Gesundheit 

soll für Sie ein Ort der Ruhe und Entspannung 

sein. Wir bieten Ihnen eine individuelle und 

diskrete, auf Ihre persönlichen Bedürfnisse 

und die berufliche Situation abgestimmte 

Behandlung in anspruchsvoller Atmosphäre.

/////  W E R  K A N N  D A S  WA H L L E I S T U N G S

A N G E B O T  I N  A N S P R U C H  N E H M E N ?

Alle Patient*innen können unsere Wahlleistungsangebote 

nutzen. Wenn Sie privat krankenversichert sind oder eine 

private Zusatzversicherung haben, ist der Leistungsumfang 

auf der Wahlleistungsstation der Klinik für Psychische 

Gesundheit damit abgedeckt. Selbstverständlich können 

Sie das Wahlleistungsangebot auch direkt bezahlen.

/////  M O M E N T E  D E R  E N TS PA N NU N G Z U L AS S E N

Die Wahlleistungsstation der Klinik für Psychische Gesund-

heit bietet Ihnen Raum, um sich zurückzuziehen und 

nachzudenken. Sie finden aber auch Möglichkeiten, sich 

mit anderen Patient*innen auszutauschen, worauf wir 

bewusst großen Wert legen.

Gemeinschaft als positiv zu erleben und dabei Neues 

zu erfahren, gehört zum Konzept der Wahlleistungs

station der Klinik für Psychische Gesundheit.

Unser Park – Ort der Ruhe  
und Erholung für die Seele.

Für den kleinen Hunger zwischendurch 
haben wir immer etwas für Sie vorbereitet.

Beispiel für das gehobene 
Ausstattungsniveau der Badezimmer.


